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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DE SESSÕES LEGISLATIVAS DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIEDADE DE PONTE NOVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, AOS 06 DE MARÇO DE 2018.

Aos 06 (Seis) dias do mês de Março do ano de 2018, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Piedade de Ponte Nova, Estado de Minas Gerais, instalada à rua Professor José Sátiro de Melo, nº85, Centro , nesta cidade de Piedade de Ponte Nova, Estado de Minas Gerais, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária do Segundo Período de Sessões Legislativas na Décima Quarta Legislatura  da Câmara Municipal . A hora regimental fez-se a chamada geral encontrando-se presente os seguintes vereadores: Antônio Martins Brum, Elvis Luciano Batista de Souza, Geraldo Nobre Neto, Gilberto Paranhos Soares, João Carlos Silveira Pereira, José Carlos da Silva e Osmar Firmino; total de 07 (sete) Vereadores Municipais presentes, estando ausentes os vereadores Flávio Magalhães da Cruz e Ireni Gessi de Souza Martins. Confirmada a existência de quórum legal para abertura, instalação e da ordem do dia, o Sr. Presidente abriu a sessão e instalou os trabalhos com a leitura da ata anterior, aprovada por unanimidade, sem nenhuma observação. Em seguida, foram lidas as correspondências recebidas: Ofício nº 013/2018 do Executivo Municipal que responde as Indicações nºs 001 e 002/2018 de autoria do Vereador Gilberto Paranhos Soares; Ofício nº 016/2018  do Executivo Municipal que responde ao Requerimento nº 002/2018 de autoria da Vereador Ireni Gessi de Souza Martins;Ofício nº 017/2018 de autoria do Executivo Municipal que responde ao Requerimento nº 001/2018 de autoria do Vereador Gilberto Paranhos Soares. Expedidas: Distribuição do Jornal do Legislativo para conhecimento dos Vereadores Municipais antes da divulgação, com informativo completo das atividades do Legislativo Municipal em 2017, constando todas as matérias legislativas tramitadas nesta Casa Legislativa em 2017, incluindo indicações, requerimentos, projetos de leis, projetos de resolução e projetos de decretos legislativos, com respectivas leis municipais. O Sr. Presidente explicou que encontra-se também a tabela de reuniões legislativas em 2018 para divulgar e incentivar a participação dos cidadãos; bem como informa o site e  e-mails da Câmara Municipal, salientando que durante o exercício de 2017 as matérias foram sendo divulgadas no sitewww.piedadedepontenova.mg.leg.br, estando no informativo tal como encontravam-se no site, constituindo o informativo apenas mais um canal de divulgação do legislativo obedecendo a lei de transparência. No informativo encontra-se também um chamado para acompanhar as prestações de contas e os canais de divulgação das mesmas. Os vereadores municipais aprovaram a iniciativa do jornal, tendo recebido em primeira mão antes da distribuição que ocorrerá nas próximas semanas, tendo conhecimento prévio de todo conteúdo devidamente aprovado pelo plenário. Anunciada da Ordem do dia dessa sessão ordinária, com a distribuição de avulsos e leitura na íntegra das matérias legislativas, bem como de pareceres jurídicos pela aprovação das mesmas, bem como pareceres da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, aprovando pela Constitucionalidade  e Legalidade, ainda na Sessão em curso: Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2018 – Autoria Mesa Diretora – dispõe sobre convênio com o Sicoob; Projeto de Lei  Ordinária nº 009/2018 – Autoria Executivo Municipal – Dispõe sobre alteração de Lei Municipal sobre o Conselho Municipal da Saúde. Anunciada a primeira discussão o Sr. Presidente comentou que os empréstimos consignados em folha estão suspensos pela Caixa Econômica Federal por isso a Câmara Municipal tem a iniciativa para realizar para o Sicoob em Rio Casca/MG. A matéria recebeu parecer favorável por ser legal e não constituir despesas que oneram o poder público. Terminada a fase de discussão, havendo requerimento para discussão e votação na sessão em curso, assinado nos termos regimentais, o Sr. Presidente anunciou a primeira votação nominal e o projeto de decreto legislativo acima epigrafado foi aprovado por unanimidade, com 06 (seis ) votos ‘sim’; nenhum ‘não’; nenhuma abstenção. O Sr. Presidente não votou por força regimental. Havendo deliberação para segunda discussão e votação nominal ainda na sessão em curso; não sendo o mesmo discutido, foi colocado em segunda votação nominal e foi aprovado por 06(seis) votos ‘sim’; nenhum ‘não’; nenhuma abstenção. da próxima O Sr. Presidente não votou por força regimental .    Continuando da Ordem do dia, foi lido na íntegra o Projeto de Lei nº - Projeto de Lei  Ordinária nº 009/2018 – Autoria Executivo Municipal – Dispõe sobre alteração de Lei Municipal sobre o Conselho Municipal da Saúde. Na primeira fase de discussão foram lidos os pareceres jurídicos e da Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Legislação, que opinaram pela aprovação da matéria pela Constitucionalidade e Legalidade da mesma ainda na sessão em curso. Na primeira fase de  discussão o Sr. Vereador Gilberto Paranhos Soares questionou sobre a existência do Estatuto do Conselho e como ocorrem as eleições para comporem o mesmo. Diante das dúvidas, sendo as mesmas consideradas relevantes para o entendimento da matéria que trata da eleição de seus membros, o projeto de lei nº 009/2018, em epígrafe, foi colocado sob ‘vista’ para maiores esclarecimentos, que serão levados à Secretaria de Saúde para que se proceda o envio de documentos ou esclarecimentos.Terminada da  ordem do dia, foi anunciada da próxima ordem do dia com a primeira e segunda fase de discussão e votação do projeto de lei nº 009/2018, sob vista., bem como início da discussão e votação nominal do  Projeto de Lei que institui o Código Sanitário Municipal, encaminhamento para Comissão de Finanças, Justiça e Legislação -Conjunta com Defesa do Meio Ambiente, que tendo sido retirado do pedido de urgência, pois o prazo para finalização de sua tramitação foi estendido por decreto federal, encontrando-se na pauta desde 2017 para estudos por se tratar de matéria complexa. O jurídico da Câmara fez estudos aprofundados da matéria repassando ao plenário suas conclusões por parecer e explicações orais em plenário, podendo os vereadores dispor destes estudos e análises para suas dúvidas em relação a matéria. No espaço da palavra livre o vereador Sr. Elvis Luciano Batista de Souza solicitou a elaboração de duas moções de pesares pelo luto de Dª Edite e Dª Maria Conegundes, a serem encaminhadas as famílias enlutadas, por serem pessoas de muito reconhecimento na comunidade. O Vereador Osmar Firmino, comentou que em viagens conheceu um sistema de coleta de lixo em tambores que cortados ao meio, são transformados em lixeiras com tampas, impedindo cachorros de revirarem o lixo como está acontecendo  atualmente. Solicitou que seja feita uma indicação para o Executivo neste sentido. O Sr. Presidente colocou à disposição dos vereadores e populares  os documentos para o início do Processo de Licitação da Obra do Prédio da Câmara – Aberto a sugestões e conhecimento dos Vereadores Municipais – as plantas – valores e documentos estão à disposição na Secretaria da Câmara. O Sr. Marquinhos Viana comentou a situação não resolvida como atingindo por enchentes, pois já expôs sua situação em plenário, dizendo que leu sobre as atuações do legislativo, e que o mesmo não pode construir ou repassar recursos paras os atingidos, mas que sofre com o não atendimento de sua demanda pelo Executivo, e gostaria de saber se existem outras formas como o caso da liberação do FGTS e que atualmente recebeu ajuda da cidade de Mariana para o pagamento do aluguel.O Sr. Presidente comentou que a liberação do FGTS depende da Caixa Econômica  Federal, e que a secretaria da Câmara poderá saber as regras para esta liberação e repassar. Não havendo manifestações a reunião foi encerrada da qual será lavrada a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo vereador  Sr. Presidente João Carlos Silveira Pereira, Sr. Vice-Presidente Vereador Geraldo Nobre Neto, assim como demais vereadores para constar, sala de sessões da Câmara Municipal, aos 06 de março de 2018.Presidente da Câmara Municipal Vereador João Carlos Silveira Pereira_______________________________;
Vereador Municipal Antônio Martins Brum___________________________;
Vereador Elvis Luciano Batista de Souza______________________________;

 Vereador  Geraldo Nobre Neto_____________________________________;

Vereador  Gilberto Paranhos Soares__________________________________;

Vereadora  Ireni Gessi de Souza Martins_______________________________;

Vereador José Carlos da Silva________________________________________;

Vereador Osmar Firmino____________________________________________.

Ata aprovada por _________________________em  20 de março de 2018.

Ata divulgada no www.sapl.piedadedepontenova.mg.leg.br em  21 de março  de 2018

